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Ersatzteilliste
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Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

1
Verkleidung
Casing
Habillage
Mantello

GB192i 15-45kW
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni

Bestell-Nr.
Ordering no.
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Abdeckung kpl viereckig schwarz 8 737 707 088 ■ ■ ■
1 Abdeckung kpl viereckig weiß 8 737 707 089 ■ ■ ■ ■ ■
2 Transportschiene (L) 7 736 700 675 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Transportschiene (R) 7 736 700 676 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Zugentlastung Blende 7 736 701 627 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Blende Installer-Verbindungen 7 736 700 678 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Modulbehälter 7 746 900 340 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD<=956

7 Seitenblende Buderus, rechts 7 736 700 679 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Seitenblende Buderus, links 7 736 700 680 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Schraube, high torque 5mm (2x) 7 736 700 681 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Sicherungsscheibe 8 718 600 738 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Dichtung Blende 7 736 700 682 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Abgasrohradapter 7 736 700 687 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Lippendichtung DN125 7 736 700 058 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Lippendichtung DN 80 8 738 901 447 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Stopfen 7 736 701 584 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Platte inkl. Schraube 4,8x13 (2x) 7 736 700 690 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Abgasrohr 8 718 666 183 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Abgasrohr 8 718 666 479 0 ■
19 Dichtung Ø80mm 8 711 004 232 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
20 Schraube M 3,5 x 12 (6x) 7 736 700 684 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
21 Schraube M 35 x 35 (2x) 7 736 700 683 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
22 Abgasrohr - Adapter 7 736 700 689 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
23 Modulkappe 7 746 900 341 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD<=956

25 Wandhalter 7 101 386 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
26 Modulbehälter 8 738 901 478 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD>=957

 Rohr Ausdehnungsgefäß 7 736 701 189 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Kappe Modulationsanschluss 7 746 900 126 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Ausdehnungsgefäß 8 738 901 109 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

GB192i 15-45kW Verkleidung
Casing
Habillage
Mantello 1
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

2
Wärmetauscher
Heat exchanger
Échangeur thermique
Scambiatore di calore

GB192i 15-45kW
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Wärmetauscher WB5-IV 8 737 712 170 ■
1 Wärmetauscher WB5-II plus 8 737 712 171 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Elektroden-Set 8 718 663 092 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Dichtung Elektrode Insulfrax (10x) 8 737 708 824 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Abgassammler 8 718 006 944 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Temperaturbegrenzer 8 722 963 858 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD<=918

6 Temperaturbegrenzer kpl 8 710 506 267 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Temperaturfühler 8 714 500 087 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Wartungsdeckel 8 718 666 172 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Wartungsdeckel 8 718 666 173 0 ■
9 Dichtung 8 710 103 153 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Dichtung Wartungsdeckel 8 737 701 450 0 ■

10 Dichtung 8 710 103 155 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Dichtring Ø 87,5mm 8 722 933 330 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Dichtungssatz 8 710 103 206 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Dichtung Brenner WB 5-II plus CMS <=42kW 8 718 668 064 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Dichtung Brenner WB 5-II plus >=45kW 8 737 701 854 0 ■
14 Schraube Hammer 8 718 665 589 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Dichtung Gemischkanal 8 737 701 451 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Halterung 8 718 665 043 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Halterung 8 737 700 018 0 ■
18 Deckel oben 8 718 662 858 0 ■
18 Deckel oben 8 737 707 981 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 Brenner 8 737 701 860 0 ■
19 Brenner 8 737 706 604 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
21 Mutter 8 713 301 196 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
25 Temperaturbegrenzer 8 737 712 163 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD>=919

 Service-Kit WB5 II plus <45kW 8 737 708 542 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Service-Kit WB5 IV >45kW 8 737 708 671 ■
 Dichtungsset L 8 738 901 557 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
 Dichtungsset M 8 738 901 558 ■

GB192i 15-45kW Wärmetauscher
Heat exchanger
Échangeur thermique
Scambiatore di calore 2
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

3
Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Valvola del gas

GB192i 15-45kW
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Kanal Gas - Luft - Gemisch 8 718 664 674 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD<=858

1 Kanal Gas-Luft-Gemisch WB5-IV 8 737 701 142 0 ■ FD<=858

1 Kanal Gas-Luft-Gemisch WB5-II+ 8 737 708 883 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD>=859

1 Kanal Gas-Luft-Gemisch WB5-IV 8 737 708 884 ■ FD>=859

2 Dichtung Gemischkanal 8 737 701 451 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Abdeckung Einsatz Kanal 8 718 666 152 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Rückschlagventil C5 8 737 709 562 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Dichtring 8 737 709 314 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Befestigungsblech 8 718 664 942 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD<=858

7 O-Ring (10x) 8 722 880 175 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Mischeinheit 8 718 661 853 0 ■
8 Mischeinheit 8 718 662 518 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Mischeinheit 50kW 8 718 662 522 0 ■
9 Schraube M4x8 2 914 411 412 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Dichtung Plombierung Venturi-Rohr sw 8 718 662 615 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD<=858

11 Gasrohr oben 8 718 668 531 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Dichtung Gasrohr oben (10x) 8 718 662 055 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 O-Ring 12x3 8 718 669 385 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Gasarmatur 8 718 668 955 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Dichtung 20,5x15x10/4,5 (10x) 8 718 601 951 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Gasrohr 7 736 700 732 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Gasrohr 7 736 700 737 ■
20 Gebläse 8 718 644 395 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
21 Venturi 8 737 708 864 ■ ■ ■ ■
21 Venturi 8 737 708 865 ■ ■
21 Venturi 8 737 708 866 ■
21 Venturi 8 737 708 867 ■
22 Schraube M6x20 (10x) 8 713 401 130 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD<=858

22 Mutter M6 & Schraube M6x30-5.8 8 737 709 304 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD>=859

23 Bolzen Sechskant lang M6 WB5 8 718 662 327 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD<=858

30 Sicherheitssiegel Venturi (10x) 8 737 708 988 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ FD>=859

GB192i 15-45kW Gasarmatur
Gas valve
Bloc gaz
Valvola del gas 3
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

4A
Hydraulik <= 35kW
Hydraulics <= 35kW
Hydraulique <= 35kW
Idraulica <= 35kW

GB192i 15-45kW
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni

Bestell-Nr.
Ordering no.
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N° d'ordine

G
B1

92
-1

5 
i H

G
B1

92
-1

5 
i H

 V
2

G
B1

92
-1

5 
iW

 H
G

B1
92

-1
5 

iW
 H

 V
2

G
B1

92
-2

5 
i H

G
B1

92
-2

5 
iW

 H
G

B1
92

-3
5 

iW
 H

G
B1

92
-4

5 
iW

 H

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Pumpe UPM2 15-70 130 7 736 700 691 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Syphon 8 710 506 271 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Dichtungsset (10x) 8 710 103 154 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Deckel 8 710 506 273 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Dichtung Schiebesitz Siphon 8 718 669 366 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Sicherheitsventil 3bar steckbar 7 100 888 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Dichtung (5x) 7 363 8S ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Ablaufrohr 7 736 700 692 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 Schlauch 7 736 700 693 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
11 Rohr Vorlauf Mitte 8 738 901 449 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 O-Ring 20,22x3,53 7 736 700 695 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Gummitülle 8 711 004 374 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Rohr Vorlauf oben 8 738 901 448 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Druckmessgerät 7 736 700 697 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Entlüfter 7 736 700 731 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Klammer 7 736 700 698 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Dichtscheibe 1" (1x) 8 716 115 682 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
22 Überwurfmutter 7 099 416 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
23 Klammer 7 736 700 702 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
24 Ventil VL 7 736 700 703 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
25 O-Ring 14,48x2,62 (10x) 7 099 167 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
26 Clip mit Feder (5x) 7 099 438 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
27 Rohr Rücklauf unten 7 736 700 704 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
28 Fühler 7 736 700 705 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
29 Rohr Vorlauf unten 7 736 700 706 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
30 O-Ring 3,53x29,74 (10x) 7 098 986 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
31 Klammer Wärmetauscher (2x) 7 456 5 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
32 Klammer 7 736 700 707 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
33 Druckfühler 7 736 700 708 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
34 O-Ring 3-Wege-Ventil (Set) 7 746 900 280 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
35 3-Wege-Ventil (15-45kW) 8 718 600 137 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
36 Schraube M5x16 (5x) 7 746 900 310 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
37 Sicherungsklammer 7 101 370 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
38 Verschlusskappe 7 099 028 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
39 Entlüftungsschlauch 7 736 700 709 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
44 Anschlussverbindung kpl 7 098 424 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
45 Fitting G3/4" 7 746 900 344 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
70 O-Ring 21,82x3,53 (10x) 7 101 574 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

GB192i 15-45kW Hydraulik <= 35kW
Hydraulics <= 35kW
Hydraulique <= 35kW
Idraulica <= 35kW 4A
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Ersatzteilliste
Spare parts list

Liste des pièces de rechange
Lista parti di ricambio

4B
Hydraulik <= 50kW
Hydraulics <= 50kW
Hydraulique <= 50kW
Idraulica <= 50kW

GB192i 15-45kW
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Pumpe UPMGEO 15-65 130 7 736 700 733 ■
2 Syphon 8 710 506 271 0 ■
3 Dichtungsset (10x) 8 710 103 154 0 ■
4 Deckel 8 710 506 273 0 ■
5 Dichtung Schiebesitz Siphon 8 718 669 366 0 ■
6 Sicherheitsventil 3bar steckbar 7 100 888 ■
7 Dichtung (5x) 7 363 8S ■
8 Ablaufrohr 7 736 700 734 ■

10 Schlauch 7 736 700 693 ■
11 Rohr Vorlauf Mitte 8 738 901 450 ■
12 O-Ring 20,22x3,53 7 736 700 695 ■
13 Gummitülle 8 711 004 374 0 ■
14 Rohr Vorlauf oben 8 738 901 452 ■
15 Druckmessgerät 7 736 700 697 ■
16 Entlüfter 7 736 700 731 ■
17 Klammer 7 736 700 698 ■
18 Dichtscheibe 1" (1x) 8 716 115 682 0 ■
22 Überwurfmutter 7 099 416 ■
23 Klammer 7 736 700 702 ■
24 Rohr Vorlauf unten 7 736 700 738 ■
27 Rohr Rücklauf unten 7 736 700 739 ■
28 Fühler 7 736 700 705 ■
32 Klammer 7 736 700 707 ■
33 Druckfühler 7 736 700 708 ■
37 Sicherungsklammer 7 101 370 ■
39 Entlüftungsschlauch 7 736 700 709 ■
44 Anschlussverbindung kpl 7 098 424 ■

GB192i 15-45kW Hydraulik <= 50kW
Hydraulics <= 50kW
Hydraulique <= 50kW
Idraulica <= 50kW 4B
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5
Kabelbaum
Cable harness
Faisceau de câbles
Cablaggio

GB192i 15-45kW
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni

Bestell-Nr.
Ordering no.
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N° d'ordine

G
B1

92
-1

5 
i H

G
B1

92
-1

5 
i H

 V
2

G
B1

92
-1

5 
iW

 H
G

B1
92

-1
5 

iW
 H

 V
2

G
B1

92
-2

5 
i H

G
B1

92
-2

5 
iW

 H
G

B1
92

-3
5 

iW
 H

G
B1

92
-4

5 
iW

 H

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Zündtrafo 7 736 700 710 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Zündleitung 7 736 700 711 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Kabelbaum intern 230V 7 736 700 712 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Kabelbaum intern 24V 7 736 700 713 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 Flachbandkabel HMI 7 736 700 714 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
6 Bügel Steuereinheit 7 736 700 715 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
7 Netzkabel "CH" 7 746 700 440 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
8 Kabelbuchse 7 736 700 717 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
9 Steuergerät 7 736 700 718 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

10 KIM 1455 7 736 700 753 ■ ■
10 HCM 1456 8 738 901 481 ■ ■
10 HCM 1710 8 738 901 482 ■ ■
10 HCM 1457 8 738 901 483 ■
10 HCM 1555 8 738 901 486 ■
11 Kabel Netzmodul 7 736 700 725 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
12 Kabelbaum Installation 230V 7 736 700 719 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
13 Kabel EMS-BUS 7 736 700 720 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
14 Schalter mit Wippe 8 738 900 810 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
15 Zugentlastung (2x) 7 746 900 268 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
16 Sicherung 5x20 F 5A (50x) 8 744 503 040 0 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
17 Blende Steuereinheit (Set) 7 736 700 722 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
18 Kabelbaum Installation 24V 7 736 700 724 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
19 Kabelführung 7 736 700 726 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
20 Pumpenkabel 230V 7 736 701 190 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
22 Anschlussklemmen-Set 24V (7x) 7 736 701 285 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
23 Anschlussklemmen-Set 230V (5x) 7 736 701 286 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

GB192i 15-45kW Kabelbaum
Cable harness
Faisceau de câbles
Cablaggio 5
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6
Bedienfeld
User interface
Tableau de commande
Pannello di comando

GB192i 15-45kW
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Pos Bezeichnung
Description
Dénomination
Descrizioni
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Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

1 Abdeckung Klappe Rückseite 7 736 700 728 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
2 Scharnier 7 736 700 729 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
3 Sicherungsscheibe 8 718 600 738 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
4 Schraube (10x) 7 746 900 431 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■
5 HMI Square weiß 8 737 708 590 ■ ■ ■ ■ ■
5 HMI Square schwarz 8 737 708 591 ■ ■ ■
6 Zylinderschraube DIN912 M4x10 (5x)everp 7 747 029 972 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■ ■

GB192i 15-45kW Bedienfeld
User interface
Tableau de commande
Pannello di comando 6
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Pos Description Denomination Descrizione

1 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione

1 Cover Assembly Square Black Revêtement noir Pannello protettivo nero

1 Cover Assembly Square White Revêtement blanc Pannello protettivo bianco

2 Transport tray (L) Pied de transport (G) Piedino trasporto (S)

3 Transport tray (R) Pied de transport (D) Piedino trasporto (D)

4 Cover Strain relief Couvercle Décharge de traction Copertura Ferma cavo

5 Cover installer connections Revêtement connexions
d'installation

Panello connessioni di
installazione

6 Module bin Réservoir modules Contenitore moduli

7 Cover Buderus, right Revêtement Buderus, droite Panello Buderus, destra

8 Cover Buderus, left Revêtement Buderus, gauche Panello Buderus, sinistra

9 Screw, high torque 5mm (2x) Vis, high torque 5mm (2x) Vite, high torque 5mm (2x)

10 Locking washer Circlips Rondella di sicurezza

11 Gasket cover Joint cache Guarnizione copertura

12 Flue adaptor Adaptateur conduite
d'évacuation fumées

Adattatore per condotto gas
combusti

13 Shaped seal DN125 Joint à lèvres DN125 Guarn. anello + spig. tenuta
DN125

14 Lip seal DN 80 Joint DN 80 Guarnizione DN 80

16 Plug Bouchon Tappo

17 Plate incl. screw 4.8x13 (2x) Plaque incl. vis 4,8x13 (2x) Piatto incl. vite 4,8x13 (2x)

18 Flue pipe Tuyau de fumées Condotto per gas combusti

19 Washer Ø80mm Joint Ø80mm Guarnizione Ø80mm

20 Screw M 3.5 x 12 (6x) Vis M 3.5 x 12 (6x) Vite M 3,5 x 12 (6x)

21 Screw M 35 x 35 (2x) Vis M 35 x 35 (2x) Vite M 35 x 35 (2x)

22 Flue pipe - adapter Tuyau de fumées - adaptateur Condotto per gas combusti -
adattatore

23 Module cover Capuchon module Calotta moduli

25 Wall mounting bracket Plaque d’accrochage Supporto a parete

26 Module Box Réservoir modules Contenitore moduli

 Pipe expansion vessel Tuyau vase d'expansion Tubo vaso d'espansione

 Cap modulation connection Capuchon de raccordement Tappo di collegamento

 Expansion vessel Vase d'expansion Vaso di espansione

2 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione

1 Heat exchanger WB5-IV Échangeur thermique WB5-IV Scambiatore di calore WB5-IV

1 Heat exchanger WB5-II plus Échangeur thermique WB5-II
plus

Scambiatore di calore WB5-II
plus
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Pos Description Denomination Descrizione

2 Electrode set Jeu d'électrodes Set di elettrodi

3 Gasket electrode Insulfrax (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x)

4 Flue gas collector Coupe tirage antirefouleur Cappa fumi

5 Temperature limiter Limiteur de température Limitatore temperatura

6 Temperature limiter assy Limiteur de température Limitatore temperatura

7 Temperature sensor Sonde de température Sensore termometrico

8 Service cover Couvercle Coperchio

9 Sealing Joint Guarnizione

9 Sealing service cover Joint couvercle Guarnizione coperchio

10 Washer Joint Guarnizione

11 Flue pipe seal Ø 87,5mm Joint Ø 87,5mm Guarnizione Ø 87,5mm

12 Set of washers Sachet de joints Set di guarnizioni

13 Seal burner WB 5-II plus CMS
<=42kW

Joint couvercle WB 5-II plus
CMS <=42kW

Guarniz. coperchio WB5-IIp
CMS min/ug 42

13 Gasket cover WB 5-II plus
>=45kW

Joint couvercle WB 5-II plus
>=45kW

Guarnizione coperchio WB5-II
plus >=45kW

14 Screw hammer Vis Vite

15 Seal gas air channel Joint canal mélange gaz-air Guarnizione canale miscela
aira-gas

16 Bracket Support Supporto

18 Cover top Couvercle Coperchio

18 Cover Top Couvercle Coperchio

19 burner Brûleur Bruciatore

19 Burner Brûleur Bruciatore

21 Nut Ecrou Dado

25 Temperature limiter Limiteur de température Limitatore temperatura

 Service-Kit WB5 II plus <45kW Service-Kit WB5 II plus <45kW Service-Kit WB5 II plus <45kW

 Service-Kit WB5 IV >45kW Service-Kit WB5 IV >45kW Service-Kit WB5 IV >45kW

 Gasket set L Jeu de joint L Set di guarnizioni L

 Gasket set M Jeu de joint M Set di guarnizioni M

3 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione

1 Duct gas - air mixture CONDUIT DE GAZ -
MÉLANGE D'AIR Duct gas - air mixture

1 Duct gas-air mixture WB5-IV Canal mélange gaz-air WB5-IV Canale miscela aira-gas WB5-
IV

1 Duct gas air mixture WB5-II+ Canal mélange gaz-air Canale miscela aira-gas

1 Duct gas air mixture WB5-IV Conduit d'air de mélange gaz-
IV WB5 Canale miscela aira-gas
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Übersetzungsliste
List of translations

Liste des traductions
Traduzione delle descrizioni

Pos Description Denomination Descrizione

2 Seal gas air channel Joint canal mélange gaz-air Guarnizione canale miscela
aira-gas

3 Cover insert canal Revêtement Pannello protettivo

4 Non-Return Valve C5 Soupape de non-retour Valvola di non ritorno

5 Washer Joint Guarnizione

6 Sheet metal Tôle Lamierino

7 O-ring (10x) Joint torique (10x) Anello tenuta (10x)

8 Mixing unit Unité de mélange Unità di miscelazione

8 Mixing unit 50kW Chambre de melange 50kW Dispositivo di miscelazione
50kW

9 Screw M4x8 Vis M4x8 Vite M4x8

10 Seal securing funnel venturi
pipe black

JOINT DE FIXATION TUBE DE
VENTURI NOIR Sigillo venturi nero

11 Gas pipe Tuyeau be gaz Tubo gas

12 Gasket gaspipe top (10x) Joint (10x) Guarnizione (10x)

13 O-ring 12x3 Joint torique 12x3 Guarnizione o-ring 12x3

14 Gas valve Bloc gaz Gruppo gas

16 Seal gasvalve 20,5x15x10/4,5
(10x) Joint 20,5x15x10/4,5 (10x) Guarnizione 20,5x15x10/4,5

(10x)

17 Gas pipe Tuyau de gaz Tubo gas

20 Fan Ventilateur Ventilatore

21 Venturi Venturi Venturi

22 Screw metrical thread Spec
M6x20 (10x) Vis M6x20 (10x) Vite M6x20 (10x)

22 Nut M6 & Screw M6x30-5.8 Ecrou & Vis Dado & Vite

23 Bolt oblong hexagon M6 WB5 Boulon Bullone

30 Security Seal Venturi (10x) Sceau de sécurité Venturi (10x) Sigillo di sicurezza Venturi (10x)

4A Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione

1 Pump UPM2 15-70 130 Pompe UPM2 15-70 130 Pompa UPM2 15-70 130

2 Siphon Siphon Sifone

3 Washer set Sachet de joints (10x) Set di guarnizioni (10x)

4 Cover Tube de révision DN80 KF Coperchio nero

5 Seal Horse Shoe Connector
syphon Joint pour siphon junta

6 Safety valve Groupe de securite 3 bar Valvola sicurezza 3bar colleg a
spina

7 Gasket (5x) Joint (5x) Guarnizione (5x)

8 Drain pipe Conduit d'évacuation Tubo di scarico

10 Hose Tuyau Tubo flessibile
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Pos Description Denomination Descrizione

11 Supply Pipe System Tube injecteur Tubo di alimentazione

12 O-ring 20,22x3,53 Joint torique 20,22x3,53 Guarnizione o-ring 20,22x3,53

13 Rubber grommet Raccord tuyau souple Anello di gomma

14 Supply Pipe Tuyau départ Tubo di mandata

15 Pressure gauge Manomètre Manometro

16 Air vent Purgeur Disaeratore

17 Clip Clip Clip

18 Washer 1" (1x) Joint 1" (1x) Guarnizione 1" (1x)

22 Nut Ecrou raccord Dado di raccordo

23 Clip Clip Clip

24 Manifold Main supply Soupape Départ Valvola Mandata

25 O-ring 14.48x2.62 (10x) Joint torique 14.48x2.62 (10x) Anello di tenuta 14,48x2,62
(10x)

26 Clip (5x) Clips (5x) Clip (5x)

27 Connector return connection
assy Tuyau de retour Tubo de ritorno

28 Sensor Sonde Sonda

29 Flow pipe Tuyau de départ Tubazione di mandata

30 O-ring 3,53x29,74 (10x) Joint torique 3,53x29,74 (10x) O-ring 3,53x29,74 (10x)

31 Clip heat exchanger (2x) Bride échangeur thermique (2x) Clip di fissaggio scambiatore
calore(2x)

32 Clip Clip Clip

33 Pressure sensor Capteur de pression Sensore di pressione

34 O-ring 3-way valve Kit joint torique vanne 3 voies Set o-ring valvola a tre vie

35 3-way valve (15-45kW) Vannes à 3 voies (15-45kW) Valvola a 3 vie (15-45kW)

36 Screw M5x16 (5x) Vis M5x16 (5x) Vite M5x16 (5x)

37 Clip Clip Clip die ritenzione

38 Cut off cap Capuchon de fermeture Tapppo di chiusura

39 Air vent hose Tube flexible purgeur Tubo flessibile disaeratore

44 Connection nipple Tubul racc cplet chauf Raccordo

45 Fitting G3/4 Fitting G3/4" Fitting G3/4"

70 O-ring 21.82x3.53 (10x) Kit joint torique 21,82x3,53
(10x) O-ring 21,82x3,53 (10x)

4B Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione

1 Pump UPMGEO 15-65 130 Pompe UPMGEO 15-65 130 Pompa UPMGEO 15-65 130

2 Siphon Siphon Sifone
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3 Washer set Sachet de joints (10x) Set di guarnizioni (10x)

4 Cover Tube de révision DN80 KF Coperchio nero

5 Seal Horse Shoe Connector
syphon Joint pour siphon junta

6 Safety valve Groupe de securite 3 bar Valvola sicurezza 3bar colleg a
spina

7 Gasket (5x) Joint (5x) Guarnizione (5x)

8 Drain pipe Conduit d'évacuation Tubo di scarico

10 Hose Tuyau Tubo flessibile

11 Supply Pipe Tuyau départ Tubo di mandata

12 O-ring 20,22x3,53 Joint torique 20,22x3,53 Guarnizione o-ring 20,22x3,53

13 Rubber grommet Raccord tuyau souple Anello di gomma

14 Supply Pipe Tuyau départ Tubo di mandata

15 Pressure gauge Manomètre Manometro

16 Air vent Purgeur Disaeratore

17 Clip Clip Clip

18 Washer 1" (1x) Joint 1" (1x) Guarnizione 1" (1x)

22 Nut Ecrou raccord Dado di raccordo

23 Clip Clip Clip

24 Supply Pipe Central Heating
Assy Départ Mandata

27 Return pipe Tuyau de retour Tubo de ritorno

28 Sensor Sonde Sonda

32 Clip Clip Clip

33 Pressure sensor Capteur de pression Sensore di pressione

37 Clip Clip Clip die ritenzione

39 Air vent hose Tube flexible purgeur Tubo flessibile disaeratore

44 Connection nipple Tubul racc cplet chauf Raccordo

5 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione

1 Ignition transformer Transformateur d'allumage Trasformatore d'accensione

2 Ignition cable Faisceau d'electrodes Cavo elettrodo d'accensione

3 Cable harness internal HV Faisceau de câbles interne
230V Cablaggio interno 230V

4 Cable harness internal LV Faisceau de câbles interne 24V Cablaggio interno 24V

5 Flat cable HMI Câble plat HMI Cavo piatto HMI

6 Bracket Control box Support Unité de contrôle Supporto Unità di controllo
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7 Power cable "CH" Cordon branchement réseau
"CH" Cavo di rete "CH"

8 Cable jack Prise de câble Jack cavo

9 Control unit Tableau électrique Apparecchio di comando

10 Boiler identification module
1455

Module d'identification
chaudière 1455 KIM 1455

10 Boiler identification module
1456 HCM 1456 HCM 1456

10 Boiler identification module
1710 HCM 1710 HCM 1710

10 Boiler identification module
1457 HCM 1457 HCM 1457

10 Boiler identification module
1555 HCM 1555 HCM 1555

11 Cable mains module Câble module d'alimentation Cavo modulo di rete

12 Cable harness installation HV Faisceau de câbles installation
230V Cablaggio iinstallazione 230V

13 Cable EMS BUS Faisceau BUS EMS Cavo EMS-BUS

14 Power switch Interrupteur Interruttore a bilico

15 Cord grip (2x) Serre câble (2x) Fermo antitrazione per cavo di
rete (2x)

16 Fuse 5x20 F 5A (50x) Fusible 5x20 F 5A (50x) Fusibile 5x20 F 5A (50x)

17 Cover Control box (set) Revêtement Unité de contrôle
(set)

Copertura Unità di controllo
(set)

18 Cable harness installation LV Faisceau de câbles installation
24V Cablaggio iinstallazione 24V

19 Cable guide Guide de câble Passacavo

20 Pump cable HV Faisceau circulateur 230V Cavo circolatore 230V

22 Connector set LV (7x) Jeu de connecteurs 24V (7x) Set morsetti di collegament 24V
(7x)

23 Connector set HV (5x) Borne de raccordement 230V,
Set (5x)

Morsetto per collegamento
230V, Set (5x)

6 Element of construction Groupe de construction Gruppo di construzione

1 Cover Backside Flap Revêtement Pannello protettivo

2 Hinge Charnière Cerniera

3 Locking washer Circlips Rondella di sicurezza

4 Screw cover (10x) Vis (10x) Vite (10x)

5 HMI Square white HMI Square blanc HMI Square bianco

5 HMI Square black HMI Square noir HMI Square nero

6 Screw cheese-head DIN 912
M4x10 (5x)

VIS A TETE CYLINDRIQUE
DIN912 M4X10 (5X)

Screw cheese-head DIN 912
M4x10 (5x)
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Gerätetypen
Types of appliances

Types de chaudieres
Tipo apparecchi

Gerät
Appliance
Chaudière
Apparecchio

Bestell-Nr.
Ordering no.
Numéro de commande
N° d'ordine

Land
Country
Pays
Paese

Bemerkungen
Remarks
Remarques
Osservazioni

GB192-15 i H 7 736 700 605 Schweiz

GB192-15 i H V2 7 736 701 387 Schweiz

GB192-15 iW H 7 736 700 525 Schweiz

GB192-15 iW H V2 7 736 701 388 Schweiz

GB192-25 i H 7 736 700 606 Schweiz

GB192-25 iW H 7 736 700 526 Schweiz

GB192-35 iW H 7 736 700 527 Schweiz

GB192-45 iW H 7 736 700 529 Schweiz
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